
令和元年１０月定例教育委員会会議録

令和元年１０月１日 定例熊谷市教育委員会を市立妻沼南小学校２階会議室

に招集する。

○ 出席者

野原 晃、加藤 道子、齋藤 洪太、本塚 雄一郎、西山 富由紀

○ 出席事務局

教育次長 小林 教子

教育総務課長 田島 斉

学校教育課長 渋谷 昌美

社会教育課長 鶴田 敏男

中央公民館長 森田 安彦

文化センター所長 田中 博

教育総務課副課長 長島 千恵

教育総務課主任 吉場 美和

１４時４５分 １０月定例教育委員会開会

教育長から、令和元年１０月定例熊谷市教育委員会の開会の宣言があり、傍聴希

望者がいないことの確認があった。

９月定例教育委員会の会議録については出席委員全員の承認を得た。

教育長が、本日の会議の会議録の署名人に、齋藤委員を指名した。

日程第１（報告第１０－１号）寄附申出について

教育総務課長から、令和元年８月１１日から令和元年９月１０日までに、ふるさ

と納税で「熊谷教育の推進のため」として、３件、計３万５千円の寄附申出があっ

たとの報告があった。

文化センター所長から、民俗資料として、熊谷図書館に、綿入りあわせ１点の寄

附申出があったとの報告があった。

日程第１（報告第１０－２号）１０月教育委員会行事予定について

教育総務課長から、次回の１１月定例教育委員会は、１１月３日（日）開催の文

化功労者等表彰式終了後に、同会場の研修室にて行うとの説明があった。

社会教育課長から、１０月６日（日）に熊谷文化創造館「さくらめいと」で、ウ

インドオーケストラ in 熊谷が開催されるとの説明があった。



日程第２（議案第４２号）熊谷市立幼稚園保育料減免に関する規則を廃止する規則

教育総務課長から、１０月１日から実施される幼児教育・保育の無償化に伴い、

９月定例市議会において「熊谷市立幼稚園保育料徴収条例」を廃止する議案が可決

され、園児の保育料が全て０円となることから減免にする必要がなくなるため、保

育料減免に関する規則も廃止するとの説明があった。

（議案は原案どおり可決）

日程第２（議案第４３号）熊谷市立幼稚園給食実費徴収規則の一部を改正する規則

教育総務課長から、幼児教育・保育の無償化に伴い、給食の副食費が年収３６０

万円未満相当の世帯の子どもと、所得階層にかかわらず第３子以降の子ども（小学

校第３学年終了前）は公費負担となることから、規則第２条、給食実費の徴収対象

者について一部改正するとの説明があった。

（議案は原案どおり可決）

（その他）後援等承認決定した事業一覧について

教育総務課長から、令和元年９月１６日から令和元年１０月１５日までに、後援

等承認決定した事業が１６件あったとの報告があった。

（その他）ラグビーワールドカップ２０１９市内小・中学生の試合観戦について

学校教育課長から、現在開催中のラグビーワールドカップ２０１９の市内小・中

学生の試合観戦について、熊谷市開催の試合全３試合のうち、現在までに２試合が

終了し、どちらも大きなトラブルなく観戦できたとの報告があった。

（その他）「未来の教室ビジョン」について

本塚委員から、経済産業省が今年６月に公表した「未来の教室ビジョン」（「未来

の教室」と EdTech 研究会 第２次提言）について紹介があった。

他に報告はなく、教育長の宣言により、令和元年１０月定例熊谷市教育委員会を

閉会した。



（１５時２０分 閉会）

署名 教育長 野原 晃

委 員 齋藤 洪太


